



CITTA' DI FOSSOMBRONE

Provincia di Pesaro e Urbino

Comando Polizia Locale

Piazza Mercato n. 1 Tel. 0721/723212 Telefax 0721/723252

e.mail pol.municipale@comune.fossombrone.ps.it

QUESITO 1

Si chiede di confermare che il canone di concessione in favore dell'Amministrazione Comunale concedente a base di gara ammonta alla somma di € 55.000,00 (euro cinquantacinquemila/00) soggetta a rialzo.

Risposta:

Si conferma quanto espresso nel testo del quesito.

QUESITO 2

In relazione al sistema di raccolta, rendicontazione e versamento degli incassi della sosta, si chiede di confermare che il concessionario dovrà versare all'Amministrazione Comunale l'intero ammontare degli incassi della sosta. Successivamente il concessionario dei servizi dovrà fatturare il proprio compenso, pari all'importo dei suddetti incassi della sosta decurtati del canone di competenza dell'Amministrazione Comunale, incrementato dell'IVA di legge.

Risposta:

Si conferma che il concessionario dovrà versare l'intero incasso (con cadenza almeno quindicinale) alla tesoreria Comunale; tale importo è esente IVA come specificato al paragrafo 11.2 ult. cpv. del capitolato, in quanto trattasi di attività di natura pubblicistico istituzionale.

Il concessionario successivamente provvederà ad emettere fattura relativamente al compenso ad esso spettante, derivante dalla somma totale dei compensi (non soggetta ad IVA come sopra detto) decurtata dell'aggio spettante al Comune come risultante dal rialzo applicato dall'aggiudicatario sul canone di € 55.000,00 posto a base di gara. Su tale compenso spettante alla Ditta va applicata l'IVA come per legge.

IL COMANDANTE DELLA P.L.
f.to Dott. Orietta Ceccarani